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TISKOVÁ ZPRÁVA 

E-learningový kurz “Chemsex” pro profesionály z oboru adiktologie: druhá 

fáze projektu Learn Addiction 

E-learningová platforma pro pracovníky a odborníky v oboru závislostí zahajuje svojí druhou fázi! A 

SANANIM je opět u toho! 

Ve dnech 28. a 29.dubna 2022 se zástupci šesti organizací z šesti evropských zemí, kteří se na druhé fázi 

projektu “Learn Addiction” podílejí, setkali ve španělském Madridu na prvním setkání. 

První část projektu, která vznikala mezi měsíci listopadem 2019 a říjnem 2022 připravila první volně 

dostupnou, otevřenou a vícejazyčnou e-learningovou platformu pro odborníky v oblasti závislostí, která 

zahrnuje čtyři online moduly na téma: 1) behaviorální (nelátkové) závislosti, 2) závislosti a jejich prevence a 

intervence u mladistvých a mladých dospělých, 3) genderová perspektiva v prevenci, intervenci a léčbě 

závislostí a 4) kapitola o evropských standardech kvality drogové prevence. 

Celá platforma je dostupná v 6 světových jazycích: v angličtině, španělštině, slovenštině, rumunštině, 

portugalštině, češtině a francouzštině a všechny tyto jazykové varianty naleznete na jednom místě, tedy na 

www.learnaddiction.eu. Česká verze je na www.cz.learnaddiction.eu. 

V dohledné době budou jednotlivé moduly v ČR akreditovány u MPSV jako možnost volby povinného vzdělání 

pro sociální pracovníky.  

V druhé fázi projektu "Learn Addiction", která byla zahájena v únoru 2022 (a potrvá do ledna 2024), šest 

zúčastněných organizací vytvoří nový e-learningový modul o aktuální problematice: chemsexu. Zaměření 

reflektuje výsledky evropského průzkumu, který partneři projektu provedli v roce 2021 s cílem identifikovat 

nové vzdělávací potřeby mezi odborníky v oblasti závislostí v EU. Průzkumu se zúčastnilo 727 odborníků z 24 

zemí a 48 % z nich požádalo o školení právě na téma chemsexu. 

Během prvního setkání připravili zástupci šesti partnerských organizací metodiku pro vývoj tohoto nového e-

learningového kurzu. Po dokončení první etapy vývoje, partneři projektu a další adiktologičtí odborníci z celé 

EU kurs otestují, aby vzhledem ke stanoveným vzdělávacím cílům a potřebám posoudili jeho efektivitu. Na 

základě výsledků testování pak bude před zveřejněním finální verze modul v prosinci 2023 zveřejněn ještě k 

úpravám pod licencí Creative Commons. Umožní tak modul komukoli volně používat, upravovat a navazovat na 

něj. Modul bude dostupný v sedmi jazycích (angličtina, španělština, slovenština, portugalština, nizozemština, 

němčina a čeština). 

Druhá fáze projektu "Learn Addiction" je iniciativou UNAD - Španělské asociace adiktologických služeb, a to ve 

spolupráci s: UTRIP (Slovinsko), DIANOVA (Portugalsko), SANANIM (Česká republika) a DAH (Německo). Projekt 

je spolufinancován z programu Erasmus+ Evropské unie. 

__________________ 

Poznámka: Projekt "Learn Addiction" je spolufinancován programem Erasmus+ Evropské unie. Za obsah této 
tiskové zprávy nesou výhradní odpovědnost partneři projektu. 

POZNÁMKA PRO MÉDIA: Pro bližší informace ohledně projektu ‘Learn Addiction’ nás prosím kontaktujte na: 
info@learnaddiction.eu 

Kolem české platformy můžete psát na pesek@sananim.cz (David Pešek). 

Další informace jsou také dostupné na www.learnaddiction.eu a sledovat nás můžete na: 

Twitter: @AddictionLearn 

Facebook: @LearnAddictionProject 
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